

Két hétre bezárták a polgári leányiskolát

Sok az influenzás beteg a tanulók között

Megirtuk, hogy a polgári leányiskola növendékei közül sokan mulasztanak. Közel 40 százaléka a tanulóknak beteg. Egyelőre nem lehetett megállapítani, hogy egy természetű-e a betegség és influenzajárvány ütötte volna fel a fejét a növendékek között, de elővigyázatosságból az iskola igazgatója előterjesztést tett a kultuszminiszternek az iskola néhány napra való bezárására.

Csütörtökön délután ment el a sürgöny a minisztériumba és pénteken megjött a minisztérium intézkedése. A kultuszminisztérium elrendelte az isko-

lának tizennégy napra való bezárását. Már ma, szombaton sem lesz tanítás az iskolában.

A szünet alatt a főorvosi hivatalnak módjában lesz megállapítani, hogy valóban nagytömegű influenzás megbetegedések miatt maradtak-e otthon a tanulók. A főorvosi hivatalhoz tegnap érkezett bejelentések ugyan már igazolni látszanak ezt a feltevést, mert az utjabban bejelentett betegek között feltűnően nagy számmal szerepelnek az iskola növendékei.

Három munkás ünneplése a városházán

A tegnapi városi közgyűlés előtt ünnepség volt. Ünnepélyes keretek között átadták a földművelési miniszter oklevelét és 100 pengős ajándékát három hűséges szolgálatot teljesített munkásnak. Takács Ferenc 33 évig szolgált a Zsoldos-gazdaságban, Ország Mihály 36 évig a felgyői uradalomban, Ország Mihály pedig 30 éven keresztül végzett kubikosmunkát, ezért részesült a kitüntetésben.

Kilenc városi képviselő gyűlt össze az ünnepségre, a közgyűlési teremben jóformán egyedül ült a három ünnepelt. Megjelent az ünnepségen Steuer György volt államtitkár, a földmunkások vállalkozó szervezetének elnöke.

Dr. Négyesi Imre polgármester üdvözölte a munkásokat. Hangoztatta, hogy ma az ország érdekéből fokozottan kell mindenkinek dolgoznia. A három ünnepelt megtette ezen a téren kö-

telességét és munkájával, kötelességteljesítésével nemcsak hasonló sorban levő társainak, hanem a magasabb polcon levőknek is példát nyújtott. Ezek a kisemberek tulajdonképpen nagy emberek, mert olyan teljesítményt végeztek életükben, amilyennel kevés ember dicsekedhet. Elismerés illeti meg munkaadóikat is, akiknek a megértő magatartása előmozdította a hosszú szolgálat lehetőségét.

Steuer György ny. államtitkár a földmunkások vállalkozó szervezetének nevében köszöntötte a három derék munkást és példájuk alapján azt fejtegette, hogy a munkaadó és a munkás megértése és összefogása alkalmas a gazdasági helyzet megjavítására is.

A kitüntetettek átvették a berámázott oklevelet, a száz pengőket, azután nevében Ország Mihály köszönetet mondott a kitüntetésért.

Ilyen szürke közgyűlés még nem volt a városházán

Még interpelláció és indítvány sem hangzott el

A városi képviselőtestület tegnap délelőtt rendes közgyűlést tartott. Amint előrelátható volt, a szürke tárgysorozat ránt csak a legkisebb érdeklődés mutatkozott és egymásután fogadták el a hozzászólás nélkül az előterjesztett javaslatokat. Mindössze két felszólalás hangzott el, mind a kétszer Kádár Sándor szólalt fel, de csak egy mondatral. Egy óra és tíz perc alatt elintézte a közgyűlés a 29 pontból álló tárgysorozatot. Jellemző az érdeklődés hiányára, hogy egyetlen interpellációt és indítványt sem jegyeztek be. Ez példa nélküli a városi közgyűlések történetében.

21 képviselő volt jelen, mikor dr. Négyesi Imre polgármester fél 10 órakor megnyitotta a közgyűlést.

A képviselőtestület köszönettel tudomásul vette, hogy az Országos Testnevelési Tanács és a Nemzeti Sportuszoda Alapítvány a városnak átengedi a szentesi sportuszodánál levő 19,500 pengő értékű törzsbetétjét. Ezáltal a város az uszodarészvények 73 83-ad részének tulajdonosává vált.

Minden viszonteladónknál kaphat kenyérgyári kenyereket!
Követelje olcsó kenyereinket fehér, félbarna és barna minőségben!
Olcsó! Izletes! Tápláló!

A római katolikus egyház kérte a parochiaépület, a tanítói lakás és a kántorlakás előtt épített járda hozzájárulási költségének elengedését. A közgyűlés csak a parochia előtti járda építési költségeit engedte el.

A villamosmű előterjesztésére a közgyűlés már régebben hozzájárult, hogy a 120 lóerős Dieselmotor barnaszén-gáz tüzelésre átalakítsák. A villamosmű most arra kért felhatalmazást, hogy a motort esetleg fagáztfűtésre alakíthassák át, mert ez az átalakítás célszerűbbnek látszik. Egyelőre nem alakítják át a motort, megvárják a fagáztfűtéssel végzett kísérletek eredményét. — A közgyűlés beleegyezett a villamosmű kérésének teljesítésébe.

Egy békéscsabai cég megfelelőbbre a villamosmű részére szállítandó üzemanyagra hirdetett versenytárgyalás eredményét. A közgyűlés alaptalannak találta a felelőbbséget és elutasította.

A gyámpénztári szabályrendeletből törölték a stornódíjak szedésére vonatkozó szakaszt.

Mészáros Gyula cukrász, a ligeti vendéglő bérlője 200 pengős bérének 150 pengőre való leszállítását kérte. A közgyűlés nem teljesíti a kérelmet, ellenben beleegyezik abba, hogy Mészáros elhagyja a bérletet. Hasonlóképpen kiengedik a bérlétekből Tyukodi Lajosné is, akinek a Tary-házban van üzleti helyisége.

Gyarmathy Sándor és társai helypénzszedők kérték a nyugdíjintézetbe való felvételüket. A javaslat elutasító volt. Kádár Sándor az egyenlő elbírás elve alapján a kérés teljesítését m-

indványozta. A polgármester megmagyarázta, hogy a városnak módjában áll esetenként elbírálni a helypénzszedők jogosultságát és méltányos esetekben gondoskodhatni a kiöregedett helypénzszedők megsegítéséről, de általánosságban nem lehet kimondani a nyugdíjigényüket. A közgyűlés az eredeti javaslat értelmében elutasította a kérést.

Jóváhagytak különböző szerződéseket, melyek előzetes közgyűlési határozat alapján kötettek.

Ujj János panaszát nyugdíjának megállapítása tárgyában elutasították.

Kaliska Pál városi nyomozót nyugdíjazták.

Özvegy Vass Jánosnének havi 15 pengős kegydíjat szavaztak meg.

Özvegy Nagy Ferencné is kegydíjat kért. A javaslat elutasító volt. Kádár Sándor az egyenlő elbírásra hivatkozva Nagynének is kegydíj megszavazását indítványozta. A többség az elutasítás mellett döntött.

Még háromnegyed tizenegy sem volt, mikor elhangzott:

— Több tárgy nem lévén... — és az utolsó évtizedek legcsendesebb közgyűlése véget ért.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Szombaton este 8 órakor

Vasárnap 4, negyed 7 és fél 9 órakor

Hétfőn 6 és fél 9 órakor

— mérsékelt helyárakkal —

Paula Wessely—Willy Forst óriási sajtó és közönség sikert aratott filmsodája:

Igy végződött egy szerelem

Soha nem látott pompa! Mindent felülmúló művészet! Mesébe illő kiállítás! Színhely: Magyarország, a híres Eszterházy kastély!

Pompás! Nagyvonasul!

Magyar Híradó

Fox Híradó

Elhalasztják az OTI-választásokat

A Társadalombiztosító Intézet önkormányzati szerveinek választását tudvalevőleg március 31-re és április 1-re írták ki. Ezeket a napokon kellene megválasztani a szentesi kerületi pénztár választmányát is.

Jó forrásból arról értesültünk, hogy az OTI-választásokat elhalasztják. A kitűzött napok ugyanis belesznek az országgyűlési képviselőválasztásokra megszabott időbe és nem bonyolítható le kétféle választás ugyanazonokon a napokon.

Az OTI-választások új napja április 14 és 15 lesz.

Figyelem!

A mérlegek és sulyok szakszerű javítására mi is jogosultak vagyunk. A mérlegek és sulyok szakszerű javítását és hitelesítését legfontosabban végezzük.

Vass Testvérek
mérlegkészítők

Kossuth ucca 15. (Tary-féle ház.)

Hasas 16 eladó Gógánysor 26 szám alatt. 1191-10

Fosztogat

Pataki... szám alatt... sére eljárás... leg szegedi... lesége ellen... gyenlakók... takarítás ellen... 20-án kötözték... szerint — má... megkezdtek... amelyet egész... tettek. Az ass... lopta a mag... ként mintegy... loptak 270 pe... bi vád szem... tak, ahonnan... azonkívül a... málták.

A rendő... te a buzalop... a magtárban... ról tud. A v... mást nem lop...

A járás... vallottak a... pársban nem... hoz nem nyu... a vád több... ja, evéghő... gyalást.

Szeged

Darócra... járásbíró... mer Béla... datszet, ak... rendbeli... Ó volt az, a... végigcsalta... nyeket s m... ellene felje...

Szentes

Az éve... lovaglás... érmtem fo... a távlovagl... utjuk Abon... Csongrádon... tesen lesz a... én. Innen S... szent, Sánd... sárhely, D... Gádosor, O... Szolnok a... házán is meg... 40 küll... hölgy, 40... kispagzda... távlovaglás... Szentes... tegye meg... vaglók első... lönösen ar... külföldi ven...

Nyiri-köz... lység sok... azonnai el... ucca 38.

Felmentették a bolti tolvajlásokkal vádolt kereskedősegédek

Több ízben foglalkozott már a bíróság azzal a bűnüggel, amelynek Sebő József Sarkadi Nagy Antal ucca 9 szám alatt lakó kereskedősegéde volt a vádlottja. Sebő ellen az volt a vád, hogy mint Kovács Mihály Kossuth-téri divatárkereskedő alkalmazottja, hosszabb idő óta rendszeresen dézsmálta a raktárt. Kovács Mihály 8000 pengő kárt jelentett be a nyomozás során. Az ügyből kitolyólag többek ellen gazdaság vétsége címén külön vádat emelt az ügyészség.

A szentesi járásbíróság egy ízben már foglalkozott a bűnperrel, amikor a vádlottakat a vád alól felmentette. Felelősség folytán a tábla elé került

az ügy, amely az elsőbíróság ítéletét megsemmisítette és új eljárásra utasította a járásbíróságot.

Pénteken ismét tárgyalás volt a rendkívül hosszurányult bűnperben. A vádlottak mindenben fenntartották előbbi védekezésüket.

A védő azt igyekezett bizonyítani, hogy Sebő elmebeteg s mint ilyen büntetőjogilag nem vonható felelősségre. A bíróság ezen a címen másodszer is felmentette Sebő Józsefet a lopás vádjáról, a többi vádlott ellen pedig nem talált terhelő bizonyítékot a bíróság s ezalapon szintén felmentette őket. Az ügyész felebbezett.

Vasárnap elzárják a szeged—kecskeméti országutat

Kerülővel, szárnyvonalakon bonyolítják le a forgalmat

Megirtuk, hogy rövid néhány nap alatt megkezdik a transkontinentális autótut Szeged—kecskeméti szakaszának építését is, amelyhez szükséges előkészületek megtörténtek, a burkolóanyag szállítását megkezdtek, az utat felmérték és beosztották az utépítő munkásokat. Az államépítészeti hivatal most megtette azokat az intézkedéseket is, amelyek az utépítés zavartalanul történését biztosítják. Ertesítette az érdekelt városok és községek előljáróságát, hogy az utépítés idejére az utat elzárja a forgalom elől és megjelölje azokat a kerülő utakat, amelyeken ezalatt az idő alatt lebonyolítható a helyi forgalom.

Az államépítészeti hivatal értesítése szerint a kecskeméti—szegedi közutszakaszt március 10-én zárják el a forgalom elől, tizedike után az épülő utvonal mentén csak a helyi jellegű székérforgalom tartható fenn. Az utelzárás pillanatától kezdve egészen az utépítés befejezéséig a forgalmat a következő utszakaszokra terelik át:

1. A Budapest—Szeged közötti átmenő forgalmat, addig is, amíg a Kecskeméti—Tiszaug közötti utrészt kitógasztalan állapotba nem helyezik, a Budapest, Cegléd, Nagykőrös, Ujkécske,

Kiskunfélegyháza, Kiskunmajsa, Szeged utvonalra, a Kecskeméti—Tiszaug közötti szakasz elkészítése után pedig a Budapest, Soroksár, Kecskeméti, Tiszaug, Alpár, Kiskunfélegyháza, Kiskunmajsa, Szeged közötti utvonalra.

2. A Kecskeméti—Kiskunfélegyháza közötti forgalmat Tiszaugon és Alpáron át bonyolítják le.

3. A Kiskunfélegyháza—Szeged közötti forgalmat a Kiskunfélegyháza—Kiskunmajsa—Kiskunoroszló—Szeged közötti közutszakaszra terelik át.

4. Szeged—Kistelek közötti forgalmat a Szeged—Sóvénháza—Csongrád közötti törvényhatósági közútra, végül

5. a Kistelek—Kiskunfélegyháza közötti forgalmat Csongrádon át bonyolítják le.

Kávékoverókat

legjobb és legolcsóbbak

GYARMATI

fűszeresnek

a mozi mellett.

Ártatlanul gyanúsították lopással

A bíróság megszüntette az eljárást

Dóka Károly 38 éves Nagynyomás 111-a szám alatti lakos ellen lopás címen büntető eljárás indult. Az volt a vád ellene, hogy 1932. áprilisában bevert Kérdő Mihály Berekhát 4-45 szám alatti lakos bezárt konyhájába s onnan egy vödört, egy kalapácsot, egy reszelőt, egy gyalut és egyéb szerszámokat 15 pengő értékben ellopt. További vád az volt ellene, hogy 1934. november 6-án Farsang Ferenc Lapistó 39 szám alatti tanyája bezárt padlásának ajtaján a lakatot álkulccsal felnyitotta s onnan két párnát 48 pengő értékben ellopt. Végül még azzal is vádolta az ügyészség, hogy 1934. december 15-én ugyanitt megkísérelte a tyukolat is felnyitni, de a lopás nem sikerült, mert megzavarták.

A bíróság tegnap tárgyalta az ügyet. Dóka Károly a leghatározottabban tagadta a vádat.

— Allok elébe! — jelentette ki önértzetesen a bíróság előtt.

Azt a kalapácsot, amit a csendőrök találtak nála, jogos uton szerezte,

nem lopta, más bizonyíték pedig nincs ellene. Haragosai bosszujának tartja az egész dolgot.

Az ügyészi megbízott el is ejtette a vádat Dóka Károlyval szemben, mire a bíróság a további eljárást megszüntette.

Edényvásár

Zománcedényt elsőrendű minőségben vásári árnál is olcsóbban vehet

„A Mi Boltunk“-ban

Kossuth u. 26.



15 20 25 30 lit.
530 7 770 860 P

Kanta 4 5 6 lit.
240 260 290 P

Táczai Szabó Imrénél Alsóréti 21 szám alatt herepelyva és rózsaburgonya, enni és vetnivaló, eladó. 1091-14

— Epe- és májbetegségeknek, elsősorban epehólyagkatarrus, epeképződés és sárgaság eseteiben a mindig enyhe hatású természetes »Ferenc József« keserűviz a hasi szervek funkcióit élénkebb tevékenységre serkenti.

Ki lopta el a szomszéd tyukját?

Bodor György gazdálkodó Lapistó 10 szám alatti tanyájából január 13-án elloptak hét szép tyukot. A csendőrségi nyomozás során a gyanú az egyik szomszédra: Sztanó Bálint 30 éves, Dónát 48 szám alatti lakosra irányult. Az ügyészség a nyomozati jelentés alapján Sztanó ellen lopás, az ugyanott lakó 25 éves Tamóczi Zsuzsanna ellen pedig mint felbujtó ellen vádat emelt.

Tegnap lett volna tárgyalás a járásbíróságon, de a vádlottak nem jelentek meg, ezért a bíróság elhalasztotta a tárgyalást.

Új épületek építését

Épületek javítását, átalakítását tervek készítését, tűzhelyek készítését, javítását felelősség mellett jutányosan vállalja

Kálmán József

kőműves,

IV., Sáfrány M. u. 31 sz. II.-ik 48-as Kör udvarában.

Pénzlopást tárgyalt a bíróság

Piti Ferencné Deák Ferenc ucca 17 szám alatti baromfikereskedő feljelentést tett a rendőrségen, hogy a lakásában lévő kézipénztárból 1933. november 10-én 1934. december 12-ig, tehát körülbelül egy év alatt mintegy 400 pengő tűnt el. Elveszett azonkívül a lakásából egy női nadrág, két női selyemharisnya, egy zsebkendő, két kilogramm pehelytoll és körülbelül 30 kilogramm morzsolt tengeri. Összes kára mintegy 420 pengő.

Elmondotta még Pitiné, hogy december 12-én Erzsébet nevű leánya tettenérte egyik alkalmazottját, Volentér Máriát, amint a kazettából pénzt vett ki.

A feljelentés alapján a rendőrségen kihallgatták a károsult által megnevezett Volentér Mária 37 éves Mátyás Ferenc ucca 28 szám alatti lakost. Először tagadta, később beismerte a lopásokat. Vallomásában elmondotta, hogy a kézipénztár kulcsát rendszeresen ellopokodta és a pénztárt egy év óta losztogatta. A lopott pénzt megta- karított pénzéhez tette, előbb dísznókat hízalt, majd azokat eladta s mikor 1600 pengő együtt volt, földet vásárolt a pénzből.

Volentér Mária ellen egyrendben folytatólagosan elkövetett lopás bűntette címén indult eljárás. Tegnap tárgyalta a bűnpert a járásbíróság; a tárgyaláson a vádlott, általános meglepetésre, teljes egészében visszavonta a rendőrség előtt tett vallomását. Azt mondta, hogy munkaadói a kihallgatás előtt forralt borral leitatották, majd a rendőrségen fenyegették, bántalmazták s mindezek hatása alatt tette meg beismerő vallomását.

A bíróság tanuként kihallgatta Pitt Erzsébetet, aki a tettenérés részleteit mondotta el. További tanuk kihallgatása végett a bíróság elnapolta a tárgyalást.

Egy nagyobb fiut

kifutónak felvesszünk.

Cím a kiadóhivatalban.

Gyermeklakók

ny ucca 34
adó feljelenté-
Sándor jelen-
ános és a fe-
int Kissék in-
Imre házánál
6. szeptembe-
és — a vád-
kező hónapban
s losztogatót,
júliusig toly-
tás közben ki-
onnan aprán-
náza buzát el-
Egy később-
is fellátogat-
et loptak el,
is megdéz-
szony beismer-
en losztogatót
három lopás-
észét tagadták

hasonlóképpen
csak a buzalo-
bűnösnek, más-
ett Pataki Imr-
onyitani kíván-
Inapolta a tár-

k a család

t
tönör vezette
en délelőtt Kr-
multu volt ga-
meretes, több-
ot az ügyészsé-
megrendelések-
azonkívül a kö-
naponta érkez-
rendőrségre.
bított, tekintett
és folytatólag-
tája látszik fen-
az iratoknak
aló áttételét.
s elfrendelte
lévő vádlott-
szegedi ügyés-

zet az idel- utja

szos magyar tá-
dén Szentest
26-án mduln
Budapestről
én, Alpáron
sre vezet. Sz-
lások május
távoznak, Mi-
ged, Makó,
a, Arpádhal-
zarvas, Mező-
nyúk, Dereke-
egy éjjelre.
magyar urlovas
ilju, 100 mag-
te vesz rész-

ár felkérték, he-
ületeket a tár-
ellátására és
kódják, hogy
érezzék magu-

ti nagy üzle-
olcsón kiadó
értekezni Kla-
115

Nyenyelakóh

nyeny ucca 34
adó feljelenté-
Sándor jelen-
amos és a fe-
Kissék in-
Imre házánaél
6. szeptember
és — a vād-
kező hónapban
s fosztogatást,
Juliuság foly-
tás közben ki-
onnan aprán-
váza búzát el-
en. Egy később-
is fellátogat-
et loptak el,
at is megdéz-
szony beismer-
ben fosztogatott
három lopás-
észét tagadták,
hasonlóképpen
csak a buzalo-
bűnösnek, más-
ett Pataki Imre
nyenyitani kíván-
dnapolta a tár-

A család

önör vezette a
en délelőtt Kré-
multu volt gaz-
meretes, több-
olt az ügyesség,
megrendelésekkel
azonkívül a kör-
naponta érkeznek
rendőrségre.
bizott, tekintette
és folytatólagos
nyája látszik tenn-
az iratoknak a
aló áttételét. A
s elrendelte az
lévő vádlottnak
szegedi ügyész-

Az idei
utja

szos magyar táv-
den Szentest is
26-án mdulnak
Budapestről és
én, Alpáron és
sre vezet. Szen-
llásuk május 31-
távoznak. Mind-
eged, Makó, Vá-
a, Arpádhalm,
zarvas, Mezőtur,
nyuk, Derekegy-
egy éjjelre.
magyar urlovas és
ájju, 100 magyar
nte vesz részt a

ár felkérték, hogy
ületeket a távlo-
ellátására és kü-
kodják, hogy a
érezzék magukat,
ti nagy üzlethe-
olcsón kiadó és
értekezni Klauzál
1154-10

NAPIHIREK

— SZOMBAT, március 9. Róm. kat.:
Franciska. — Protestáns: Franciska.
Nap két: 6.27 órákor, nyugszik: 5.55
órákor. — Hold két: 8.00 órákor, nyug-
szik: — órákor.

— **Időjelzés:** Északi szél, változó fel-
hőzet. Hélyenként még havazás, eset-
leg hóluvas is. A nappali hőmérséklet
nem változik lényegesen. Éjjel továbbra
is erős fagy lesz.

— **Terményárak.** A városi gazda-
sági hivatal tegnap a következő ter-
ményárakat rögzítette: a gabonakeres-
kedőknél buza 16,50—16,60, árpa 12,50
—13, zab 13—13,50, tengeri 11—11,60
pengő.

— **Halálozás.** Részvétel értesü-
lünk, hogy Kovács István gazdálkodó
hosszas szenvedés után életének 59. évé-
ben elhunyt. A jó férjet, szerető édes-
apát, nagyapát, testvért és rokont sí-
ratják benne. Temetése ma, szombaton
délután 2 órákor lesz a római katolikus
egyház szertartása szerint a Zrinyi ucca
29. számú gyász háztól a bánomháti te-
metőbe.

— **Az influenza.** A főorvosi hivatal-
hoz tegnap újabb 28 influenzás megbete-
gedést jelentettek be. Az új betegek
közül egyenél szövdmény lépett fel.

— **Feljelentettek egy menházi ápol-
tat.** Szabó Antalné Sopron ucca 58 szám
alatt lakó tollszedő panaszt tett a rend-
őrségen. Elmondotta panaszában, hogy
a szekrényéből elloptak egy ócska ri-
dikült, amelyben 22 pengő megtakarí-
tott pénze volt. Gyanuja a hozzá gon-
dozásra kiadott menházi ápoltra irá-
nyul, aki a lopás felfedezésével egyidő-
ben eltűnt a lakásból. — A rendőrség
megindította a nyomozást.

— **Elveszett** pénteken délután 4 óra
körüli a Bartha János ucca, Harucker
ucca és a Kossuth uccának a Gémes
lodrász üzletéig terjedő részén egy an-
tik ezüst fülbevaló. A becsületes meg-
találó illó jutalomban részesül Bartha
János ucca 6 szám alatt Horváth fő-
orvosnál.

Női nadrág 1 P 20 f
Női kesztyű - 60 f
Brüll Áruházban.

— **Lopás az Élelmiszerkiviteli Rt.
telepén.** Az Élelmiszerkiviteli részvén-
társaság panaszt tett a rendőrségen,
melyben bejelenti, hogy február hó fo-
lyamán ismeretlen tettes a telep kop-
pasztó-kamrájából mintegy 15—20 kiló
tollat elloptott s ezáltal 60—70 pengővel
megkárosították a céget. — A panasz
alapján a rendőrség megindította a nyo-
mozást.

— **Megnyílt** Mona Liza fénykép-
szalon a Szentesi Takarékpálótában.
Művészi fényképek jutányos árban.

— **Kerékpárlopás.** A kerékpártol-
vajok hosszú szünet után ugylátszik is-
mét munkába léptek. A legújabb káro-
sult Kovács Mihály kereskedő, akinek
Csepel-gyártmányú 141,488 gyári szá-
mu női kerékpárját csütörtökön este az
üzlet elől ismeretlen tettes ellopta. A
kerékpáron a cég reklámtáblája is rajta
volt, azzal együtt lopta el a vakmerő
tolvaj. Az elloptott kerékpár 80 pengő ér-
tékű volt. A tettest keresi a rendőrség.

— **Nehéz székülésben szenvedők,**
akiknek gyakori tejfájás, mellnyomás,
szívdobogás, gyomorműködési zavarok
és különösen fájdalmas végbélbajok —
mmt aranyér, repedés, előesés, polipus,
stipoly, szükület — teszik az életet ne-
hezze, igyanak reggel és este negyed po-
hár természetes «Ferenc József» keserü-
vizet.

— **A Magyar Művészet** új folyamá-
nak első száma a szokottnál is díszesebb
formában jelent meg. Réti István Csók
Istvánról írt szép kis megemlékezést,
amelyet Csók négy képe díszít. Genthon
István báró Hatvány Ferenc modern
képgyűjteményét ismerteti. A legelső
külföldi művészi organumokkal egyszim-
ten álló, népszerű és külföldön is igen
elterjedt, a mélynyomásos képek száza-
ival díszített, kitűnő magyar folyóirat
előfizetési ára a mai gazdasági viszo-
nyokra való tekintettel leszállítottan ne-
gyedévre 7 pengő 50 fillér. — Illusztrált
tájékoztatót szívesen küld a kiadóhiva-
tal: Budapest, Erzsébet körút 7.

— **Falopás.** A felsőpárti Kurcame-
derből ismeretlen tettes három darab
tizéves akácfát kivágott és elloptott. A
város kára 12 pengő. A fatolvajokat
keresi a csendőrség.

— **Igy végződött egy szerelem.** Ez
a címe annak a gyönyörű filmnek, amit
ma este 8 órai kezdettel mutat be a
Tudományos Mozgósínház. Igazi nagy
művészi elgondolási film, szebbnél-
szebb felvételekkel és finom rendezés-
sel. Paula Wessely, ez a bájos és ab-
szolut tökéletes tehetségű színésznő
játssza a főszerepet. Nézése, hanghordo-
zása, megjelenése a legszigorubb kri-
tikát is elbírja. Willy Forst, mmt a fia-
tai herceg, less és kedves. G. Gründ-
gens Metternich szerepében valóban
szenzációs, minden kimért mozdulata,
előkelő magatartása páratlan. A rende-
zés nemcsak élethű, hanem lenyűgöző.
Igazi nagystílusú film, értékes és mély-
sége tartalommal. Magyar Híradó és
Póx Híradók egészítik ki a műsort. Va-
sárnap három, hétfőn két előadás mér-
sekelt hetyárakkal.

Férfi öltöny szövet 5 P
tartós minőségben 80 fill.
Női mosó szövet Brill Áruházban

— **Emelkedett az ember valószínű
életkora.** Az Országos Közegészségügyi
Egyesület érdekes kimutatást közöl a
valószínű életkor emelkedéséről. A ki-
mutatás szerint a század tized éveiben
még 40,5, 1920-ban 49,5, 1930-ban már
62,8 év lett az a kor, amit a népesség fe-
lerészben elért. A népesség kihalásának
meglassulása nemcsak Magyarorszá-
ban, hanem az egész világon általános
jelenség. Oka az életszínvonal emelke-
dése, amelyet ebben a vonatkozásban
az orvostudomány fejlődése, illetve a
közegészségi viszonyok javulása váltott
ki. Az orvostudomány két veszélyes
életpusztító bajnak, a csecsemőelhalá-
lozásnak és a tuberkulózisnak leküzdé-
sével járult hozzá azokhoz az öszszetevők-
höz, amelyek eredőként a valószínű élet-
kor emelkedését adták. 1906—1910-ben
minden száz élve született csecsemő kö-
zül 20,6 halt meg egyéves kora előtt,
1933-ban 13,6, sőt a Stefánia védőmíté-
zettel rendelkező területeken csak 12,6.
1920—21-ben minden százezer újszülött
fiú közül csak 78,473 érte meg az első
életévét, 1930—31-ben már 82,927. Te-
hát már az élet elején jóval több ember
indul neki az életnek, több lesz tehát
azoknak a száma, akik majd az öregkort
megérhetik. A tuberkulózis is sok értékes
emberanyagot ragadott el az élők so-
rából, éppen a produktív kor elején,
18—30 éves korban. Az orvostudomány,
a szakszerű tüdőbeteggondozás és az
egészségügyi népnevelés ezt a veszedel-
met is csökkentette és most azok, aki-
ket a tuberkulózis fiatal korban megki-
mél, a statisztika tanúsága szerint nagy
valószínűséggel eljutnak az öregségbe.

— **Falopás.** Ismeretlen tettesek az
Aradi-ut mellől négy darab akácfát ki-
vágta és elloptak. A város kára 40 pen-
gő. A fatolvajokat keresik.

— **104 évet élt a félegyházi gazda.**
A kiskunfélegyházi határban mindenki
ismerte Varga István gazdát, akinek a
birtoka Gójospusztán terült el. Varga
arról volt nevezetes, hogy azon a nap-
on, amikor a 100-ik életévét betöltöt-
te és a határ lakossága köszöntötte, az
ekeszarva mellett találták. A 104-ik élet-
évét most töltötte volna be rövidesen,
azonban Varga gazda kijelentette, hogy
»most vöszöm észre, öleg volt.« Ami-
kor ezt mondta, nagyon haragudott,
mert nagyobb adót vetettek ki rá, na-
meg mert kegyetlenül hideg szelek jár-
tak és nem tudott telmelegedni. Csön-
desen szenderült el a 104 éves félegy-
házi gazda, akít általános részvét mel-
lett temettek el.

A valódi
WALDHEIM-féle hashajtó tea és
tabletta
enyhe, gyors, biztos

— **Lesodorta az orkán a kocsiról.**
Különös baleset érte Hiltner József
bölcseki gazdát. Megrakott kocsijával
Soltra igyekezett. Egy hidon akart ke-
resztüi hajtani, amikor hirtelen támadt
hatalmas szélvihar lesodorta a kocsiról.
Hiltner életveszélyes sérüléseivel kór-
házba szállították.

— **Halott a gazdátlan szekéren.**
Tóth Márton pusztacsévi lakos kétlovas
kocsija gazdátlanul érkezett meg há-
zához. Mikor a lovak kocsis nélkül be-
álltak az udvarra, a hozzátartozók ré-
mülten látták, hogy a kocsiban tekve
szétvert fejvel, holtan fekszik Tóth Már-
ton. A szerencsétlen ember testét 15
késszurás és egy 30 centiméter mély
vágás éktelenítette. A megmúlt nyo-
mozás során az a vélemény alakult ki,
hogy Tóthot Vecsés és Pusztacsév kö-
zött ölhették meg. Lakásától egy kiló-
méternyi távolságra megtalálták mellé-
nyének egy darabját. Megállapították,
hogy zsebéből mintegy 15 pengő hiány-
zik. A rendőrség a gyilkos kézrekeri-
tésére megindította a nyomozást.

Hófuvást jósolnak

A késői tél nem akar szünni. A kel-
lemetlen északi szél igen rideggé tette
a tegnapi napot, a hőmérő délben sem
emelkedett a fagypontra fölé.

Országszerte tovább tart a szokat-
lan időben jelentkező tél. A meteoro-
lógiai intézet azt mondja, hogy lénye-
ges változást egy-két napig nem is vár-
hatunk. Sok helyen, különösen az or-
szág déli részében újabb havazásokra
van kilátás. Az élénk északi-északkeleti
szél hófúvásokat is okozhat. A hőmér-
sékleti viszonyok nem változnak lénye-
gesen.

**Olcsó
jó**

**Ópületi, deszka
minden minőségben**

**Gellért
Testvérek**

Telefon 20. gőzfűrés és fatelepén

Rejtvény

Az Alföldi Ujság múlt vasárnapi számában megjelent rejtvények megfejtése:

I. Tornászverseny. — II. Nem akar az ökörcsorda legelni.

Megfejtést küldtek be:

Szabó Lajoska, Varga Jánosné, Köveshegyi Böske, Bodor Sándor, Földvári Nagy Lajosné, Berényi Sándor, Kovács Mihály, Dancsik Mihály, Laki Erzsébet, Molnár Kató, Schwarczer Anna, Kovács Eta, Molnár Juci, Józsa Károlyné, Papp Sándor, Varga Etelka, Széll Sándor, Csepcesényi Margit, Molnár János és Rózsika, Polgár Sándorné, Molnár Ferencné, Rohla Antalné, Török Juci, Gallasz Pöszike, Némethi Lityus, Demeter Istvánné, Gaál Piroška, Molnár Eszter, Tóth Jancsi, Szépe Mária, Házverő Szabó Juliska, Szépe Lajos, Sándor Pál, Kerekes József, Pengő Ferenc, Fekete Nagy Ferenc, Baranyi Mancika, Kuti Mancika, Sipos Piroška, Sipos Kálmán, Rácz József, Varga István, Baranyi Lócus, Mészáros Mihály, Varga Mariska, Batka Imréné, Becsák Mária, Farmasi Mária, Dinnyés Bözsi, Farsang Mária, Szabó Jenőné, Kuti Sándor és Ferike, Mészáros Balika, Kánvási Imréné, Kanyó László, Széli Anna, Széli Rózsika, Sarkadi N. Mária, Becsák Katalin, Piti Imréné, Bay Böske, Nyiri Lajosné, Komendát Lujza és Margit, ifj. Fodor Elek, Székely Bözsi és Kató, Inzám Sándor, Bartucz Teruska, Molnár Rózsika, Somogyi László, Pintér Imréné, ifj. Hajdu Imre, Vig Sándor, Fényes Imre, Somogyi Lajos, Szani Bözsi és Lidika, Vig Ferenc, Molnár Ilonka, Kovalik Antal, Cs. Kovács László, Hegyi Imre és Sanyi, Bubori Péter és László, Kormos Ilona, Virágos Mária, Kuczik Etuska és Irénke, Hozdik Mária, Varga Sándor, Molnár Terike, Gallasz Herminka, Kovalcsik József, Huszka Pannika, Liebel Nusika, ifj. Franyó János, özv. Döme Ferencné, Kertész Eszti, Bullás Ilonka, Szilágyi Jánosné, Gyarmati Mihály, Czákó Eszti, ifj. Györi Lajos, ifj. Lakos Sándor, R. Molnár Sanyi és Rózsa, Zelenák Józsefné, Berényi Böske, Balogh Mancika, Berezvai László, Váradi Antalné, Keresztes Nagy Erzsébet, Vinkovics Eszti, Tüzhegy Sándorné, Vattai Eszter, Szabó János, Vass Imre és Margit, Takács Lityuska, Jakab Ferenc, Hegyi Imre, Buzi Erzsébet és Juci, Sztanajovics János, Csepcesényi Eszter, Molnár Juszina, Szólláth Sándorné, Szarvadi Mária, Székely Macuska, Ruzs Molnár Sándor, Szánthó Bözsi, Tóth Zsuzsa, Vass Sándor, Horváth Mariska, Molnár István és Teri, Székely Jucó, Siprikó Eszter, Pintér Antalné, Molnár Erzsébet, Botos Mária, Hegedüs Katóka, Idovika Sándor, Lakatos Imre, Berezvai Vicuska, Mészáros András, Sebők Klárika és Margitka, Buzi Nagy László, Somogyi Antal, Kiss József, Füst Molnár László, Magyar János, Varga Kató, Molnár Sándorné, Gránicz Erzsébet, Csernus L. Vicike, Mácsai Mihály, Vass Ferike és Pirike, Földvári Nagy János és Eszter, Babar Bözsi.

A helyesen megfejtők között tartott sorshuzás eredményét és a jutalmak kiosztását vasárnap közöljük.

Értesítés!

Szentesen mérlegek és súlyok szakszerű javítására az alantiek jogosultak:

Koroknay Gyula Szűrszabó ucca 7.
Béltéki János Deák Ferenc ucca 3.
Füst M. Sándor Szűrszabó ucca 4.
Búzás Lajos Báro Harucker ucca 32.

Panna ángyó

Irta: FARKAS ANTAL. 14.

— Elég hálátlanság. A test gyönyörködtetője éppen úgy megérdemli a babért, mint a léleké.

— De azért a báró ur sem koszorizza meg a szakácsnőjét, tudom.

— Van elég hagymakoszorúja; nem panaszkodhatik. De ön majd panaszkodik rám, mert föltartom a főzésben. Megyek is.

— Nézze meg legalább a kertünket.

Megnézett a báró töviről-hegyre mindent, a kerteket, a szobákat, a tyukokat, csak hogy teljék az idő, de hiába várt, nem érkezett haza Vilma, pedig már délután járt az idő és majd Panna türelmetlen lesz, ha ebédre nem érkezik haza.

— Majd máskor, szíves engedelmével.

— Mikor?

— Magam sem tudom. Lehet, hogy holnap, lehet, hogy egy-két hónap múlva, ha erre csavargok.

Még ki sem érkezett a kastélyba, amikor a piac-térről szétfutott a hír, hogy István báró akkora csokrot cipelt a Pacsirta uccába, hogy beleizzadt a lóva. Mindenki tudta, hová vitte és mindenki csóválta a fejét:

— Elég baj. De hát az ilyen komédiáknak ez a sorsuk.

Anna báróné csakugyan türelmetlen volt.

— Már azt hittem, hogy bent felejtetted magad.

— Ugyan hol? Abban a komisz vendéglőben? Próbáld csak innen az Isten háta mögül Pestre telefonozni: majd megtudod, sikerül-e egy-kettőre.

— Sikerült?

— Az ördögnek. Telegrámmal küldtem, hogy ők hívjanak fel holnap az itteni postán.

— Okosan tetted. Holnap én is bemegyek veled.

— Gyere. De hol ebédelünk?

— Itthon. Délre kijövünk.

— Nem tudom, sikerül-e? Minden esetre bemegyünk.

Vilmát meglepte a báró vizitélése, a bokrétaja, de nagyon jól esett neki ez a meglepetés. Mintha ha ő ábrándvilágából egy darab álom megvalósult, a zongoráján illatozó virágok alakjában szállt volna le a szobájába. Ime, a báró már beérkezett. El kell jönni a többinek is. Különbön úgy találta, hogy a báró nagyon érdekes ember. Nem fiatal, de nem is öreg. Bizonyára többet ér, mint Bandi, aki a csokor előtt a száját pittyeszgette:

— Ez is csokor? Láttam én már szebbet is. Merek fogadni, hogy nem volt drágább ötven pengőnél. Ha akarja, a virágos kisasszonytól megkérdezhetem.

— Maga már olyan sok ötven pengős csokrot vett életében, ugy-e, hogy ennyire ért hozzá? Sose fáradozzék. Különbön is nem az ára teszi előttem értékessé.

— Tudom, az, aki adta.

— Ördöge van, Bandi. Mit szól hozzá, nekem tetszik a báró.

— Mondtam már, hogy elkésett tőle. A bárónétól nem tudja elhalászni. Vilma kacérkodó huncutsággal bosszantotta:

— Az, barátocskám, csak ezután válik el. Igaz-e, Bertus, milyen türelmetlen volt, hogy nem talált itthon, hogy hiába várakozott?

— Nem vettem észre.

— De én tudom. Meglássátok, hogy holnap megint itt lesz. Fogadjunk?

Jó, hogy nem fogadtak vele, mert elvesztették volna a fogadást. Másnap

déltel a báró megint betoppant. A papa most sem volt otthon. Berta a konyhán foglalatostkodott. Bandi a Kacsinóban sörözött. (Volt egy kis pénz; mért ne ült volna be az urak közé?) Vilma és a báró egyedül voltak. A báró ugyanis megugrott a postahivatalból, ahol tulajdonképpen megint csak sürgönyt adott fel, hogy ma holnap otthon lesz. Panna ángyó bevasárlások ürügye alatt kocsin szaladgált. Neki sem volt halaszthatatlan dolga, de nem akart egyedül otthon maradni. Bizony eltelt az idő, a levesnótát huzzák, amikor a bárónak eszébe jutott, hogy menni kéne. Vilma egészen meggabalyította: még a báróné ebédje se jutott eszébe.

E közben Karcsay bácsi is hazaérkezett. Ujabb marasztalás. Egyszer csak hintó áll meg a ház előtt és a báróné fordul be a kapun. Piros volt, mint a pipacs. Vagy a melegségtől, vagy az izgalomtól. Mindenki örül a nem várt látogatásnak. Még a báró is úgy tesz, mintha nagyon örövendene. Milyen szerencse! Nem kell egymást hajszozni ebben a forróságban.

— Pista, maga megugrott a postahivatalból.

— Meg ám. Eszembe jutott, hogy Karcsay bácsinak vizitet ígértem. Most jött haza. Már mehetünk is ángyó.

De most már Karcsayék nem tági-tottak. Egy lépést se ebéd nélkül.

— Maradjunk, ángyó?

A báróné nem mert ellentmondani. Láta, hogy Istvánnak kedve van a maradásra. Különbön is Karcsayék szegények és éppen nem szabad az ő szíves meghívásukat visszautasítani. A kocsi álljon be a vendéglőadóba. Majd ebéd után odasétálnak.

Berta volt a legboldogabb, hogy az ő művészetét is bemutathatta. Nem jött zavarba: volt minden, ha nem is bőven, de elégségesen. A papusnak a pincében mindig van palackos bora, amit a papoktól kapott orgonajavitásért. Olyan kedélyes lakomát csaptak, hogy még a bárónénak is kedve szottyant. Szólt a zongora, csegett az ének. A szomszédok abban a percben, pár óra múlva az egész városban tudták, hogy Karcsay bácsiékna mulatoznak a báróék. Istenem, ebből még botrány lesz. Szegény Karcsaynak ezt kellett megérni vénségére. Így van az, amikor a lányok anyja nélkül nőnek fel...

Bandi csak ebéd után érkezett a veszedelem színhelyére. Neki éppen nem tetszett, hogy a báróék ennyire befészkeltek magukat a Karcsayék paradicsomába, hogy a báróné a poharat ürtgeti, a mellette ülő Bertát átkarolja, a fejét a keblére nyomja, néha-néha csókot cuppant aranyzóke hajára és úgy tesz, mintha a Vilma énekét hallgatná, pedig Pista bárót figyeli. Őt a báróné mellé nyomták le egy székre, hogy udvaroljon a szép asszonynak, de nem tudott egy szót se mondani, mert a délutáni sörözéstől egy kicsit buta volt.

(Folytatjuk.)

Felelős szerkesztő és kiadó
VAJDA ERNŐ
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«
nyomdájában Szentesen.

MAKULATURA

kapható
lapunk kiadóhivatalában.

Felelősi

vagy tartásra kiadó jó helyre 2
drb második éves fajcsikó. Ér-
deklődni lehet Széchenyi utca 59.

S P

A vasárnap

Vasárnap

az erzsébetkeru

tátyu bajnoki

Kecskeméti TE

utóbbi időben

ment át. Három

a mérkőzés.

Előtte három

dettel a két egyes

játszának a más

Rorábbi

A Keresked

kedelmi Hjak Egyes

kedelmi miniszter

Szentes város

ban — október

az eddigi esti

állapítsa meg a

reskedések, vá

záróját. A

husvét és karác

A kamara a

polgármestert az

ményes javaslat

dekeltek beadó

szertne tájéko

hereszéna el

Uj tal

Radó Gyula

nos fe nem r

A földaló átlá

rosra, vízben

tetsző réteget,

vizet, erre a

nyomatással

eljárással rá

vegre vízben

fel. Ha a belye

száradás után

sel lehuza, ak

tetsző papros

szöveg pedig,

teg közt van,

letve az aktán

Stofian Ján

ga Elemér

pezetet szerke

áramhasználat

áramszámláló

avatközös ellen

ben elhelyezett

radó jelzést ad

lat vagy ennek

lárdu elhaszná

a szerkezet ne

Hüfner T

mérnök talál

kerrel lehessen

ellen. A talál

zok beáramlá

hogy a zárt

nyomásnál na

tunk elő. Ezt

hogy gázment

lyiségbe, még

számított mag

lehetőleg tiz

ból. Ezek a

kevesebb mé

hogy esetleg

nyegesen egy

és kevesebb

sával vezethet

ahogyan az

a levegőt vent

zárt helyiség

vagy kézilaj

mány levegő

mény.

Horváth Mi-
1217-21
szám alatt ud-
1222-24
alatt 2 szoba,
kiadó. 1226-24
dó Klauzál u.
1231-21

LAS

kertgondozásra
1092-14

restetik márci-
mázsát megvé-
dóban. 1082-10

kére Buzás La-
Harucker ucca
1030-1.

zsurozást, end-
Arpád ucca 13.
1157-17

at, urabehuzá-
szit Mucsi Te-
1087-24

jó fiu felvé-
nadiamesternél
8. 806-10

n. Levelezőlap-
k. Sarkady N.
ucca 32 szám
970-17

almazást nyer-
ki annakidején
pocskay ucca 25
1162-17

nak felvétetik
Ferenc ucca 81
hereszéna el-
1179-21

—60 év körül
ezmi Zrinyi uc-
1243-10

es Léderer fü-
18. 1252-14

yára. Ertekezni
1215-21

ü fiatalember
zalmi állást ke-
Cim a kiadó-
1256-10

K

erkshirei taj-
dók, berkshire
leztetek Nagy
1255-10

bikával fedez
szló 7. Könyv
994-10

vágnivaló bir
1, Nagy Feren
993-10

zett választás
Ferenc ucca 9
965-10

58 szám al
njével a fede
1054-10

akos Antal er
annal megkeze
1061-10

es berkshirei m
ca 20. 1101-
n eladó Vecse
1104-10

mangalica sü
mere ucca
982-10

ejős hasasthé
n és egy ág
1158-10

vannak elad
üzleténél, Ku
1123-10

orkshirei és i
fedeztetést v
1118-10

(fekete) kam
cca 158 alatt.
ünthetők. 1100-
10

tt 4 éves egy
csödörccikó v
787